

KIS HIRDETÉSEK.

E rovatban minden szó beiktatása 1 krba kerül és felvételnek a kiadóhivatalban, Nepomuk-utca (a posta mellett.)

Egy alsóbb állásu hivatalnok okleveles jegyző, hivatalos órákon kívül irodai munkák elvégzésére, jegyzői vizsgákra való előkészítésre, esetleg községi főkönyvek rendezésére ajánlkozik. Bővebb értesítést a kiadóhivatal ad.

Bonne-nak ajánlkozik kis gyermek mellé egy jó családból származó fiatal leány. Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

Joghallgató alsóbb osztályu gimnazisták mellé nevelőül, vagy óraadóul ajánlkozik.

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Schwendenwein és Kubasta bécsi cég végrehajtónak Wolmuth Ádám és neje szül. Schmeleer Borbála végrehajtást szenvedők elleni 558 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő, a Pécsvárad községben fekvő, a pécsvárad 47. sz. telekjében felvett 1771. hsz. fekvőség 64 frt becsárban, a pécsvárad 141. sz. tjkben felvett 182 hsz. 153. sz. ház 400 frt becsárban s hozzá tartozó kert 16 frt becsárban, továbbá a pécsvárad 154. sz. tjkben felvett 963. hsz. ingatlan 204 frt becsárban, a 4581. hsz. ingatlan 36 frt becsárban, s végre a pécsvárad 751. sz. tjkben felvett 4469. hsz. fekvőség 208 frt becsárban ezenel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi március hó 30-ik napján délelőtt 10 órakor Pécsvárad községi bírói lakban megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áról is eladtni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 6 frt 40 kr., 40 frt, 1 frt 60 kr., 20 frt 40 kr., 3 frt 60 kr. és 20 frt 80 krt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42-ik §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

A pécsi királyi törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1885. évi november hó 20-ikán tartott üléséből kiadta:

Galovits Arthur, kir. törvényszéki jegyző.

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a pécsi kir. ügyészség végrehajtónak Bószér János szebényi lakos végrehajtást szenvedők elleni 20 frt tőkebírság és Kis György József részére 12 frt költség s járuléki iránti végrehajtási ügyében, a pécsi kir. törvényszék területén levő, a szebényi 147. sz. tjkben felvett 1. 39 a. sz. ház, 2/3 telekre az árverést 1964 frtban ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi március hó 22-ik napján délelőtt 9 órakor Szebény községi bírói lakban megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árónál is eladtni fog.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 196 forint 40 krajczárt készpénzben vagy az 1881-ik évi LX. törvényczikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1885. évi december hó 4-ik napján tartott üléséből kiadta:

Dr. Ballus Zs., kir. törvényszéki jegyző.

Arverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Wolner Lipót végrehajtónak Bán József és neje, ugy Bayer Sebestyén végrehajtást szenvedők elleni 231 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék a pécsvárad kir. járásbírság területén levő, pécsváradon fekvő, a pécsvárad 112. sz. tjkben felvett 831. és 857. hsz. fekvőségeknek feléből alperes Bán József és nejét Bán Erzsébetet illető 2/3 részére az az fenni fekvőségek 2/3 részére 216.68 frt egy a pécsvárad 1063. sz. tjkben felvett 679. hsz. fekvőségből Bayer Sebestyént illetet részére 336 frt, végül ugyanezen szőlőbeni termés 20 akó 100 frtban az árverést ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok és bor az 1886. évi március hó 30-ik napján, délelőtt 10 órakor Pécsváradon a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áról is eladtni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1885. évi december hó 11-ikén tartott üléséből kiadta:

Galovits Arthur, kir. törvényszéki jegyző.

En Csillag Anna



85 cm. hossza Loreley-hajjammal ezernyi köszönő iratot mutathatok fel, melyek mindenki ált 1 megtekinthetők. annak bizonyására, hogy sajátállományu hajkenesem a legbiztosabb szer minden-féle hajbetegségek és a hajkihullás ellen, továbbá a hajnövekedés előmozdítására, a hajtalaj erősítésére, migrán ellen, korpa és kopaszság ellen;trak által ritka hajsz és szakáll gyarapítására bűmulatos sikerrel használtatik. Végelmezési bizonyítványok a legkitűnőbb szakferfiaktól állnak rend kezére. Egy tégely ára 50 kr, 2 frt használati utasítással együtt. Posta-utánvétellel vagy az összeg előleges beküldése után mindenholva elküldi e szert

CSILLAG & Co.

gyára, Budapest, VI. Király-utca 26-ik szám 1826

Kellemetlen szájszag és fogfájás ellen.

Erdem-éremmel kitüntetett

Schulhof Károly Róbert

manchesteri lakos által feltalált és



osztrák császári kizárólagos magyar kir. szabadalmat nyert



Szopiána-Szájszesz

hatása:

- 1. Szopiána-szájszesz a száji- és orrregnek (odvas vagy műfogak, dohányzás vagy bármily más okból eredő) minden büzet nyomtalanul eltávolítja.
2. Erősíti a petyhüdt foghszt az ingó fogakat, az utóbbiaknak visszaadja természetes fehér színüket, megátolja a fogkő képződését, védi a fogak zomanczat és óv a fogfájás ellen.
3. A száji- és orrreg mindenemü nyulós (skorbutikus) bantalmait gyógyítja, üdíti és prosítja a foghszt és edzi a nyákhatyát.
4. A mir létező fogfájást eltávolítja, ha a fájó fog husa pár cepp-, vízzel nem elegyített szájszeszszel megnedvesítetik.
5. Diphtheritis és más torokhajoknáligen sikeres gargarizáló szer.

Ára kicsinyben 1 üvegnek:

1 forint 05 krajczár o. é.

Raktárak: Szepes István gyógyszerésznél Pécsen, Török József gyógyszerésznél Budapestben és minden nagyobb vidéki gyógyszerészertárban. — Biró János gyógyszerész úrnál Kolozsvárott.

Főraktár:

Dr. Schulhof Adolf úrnál Pécsen.

Több mint 800 elismerő bizonyítványok orvosi tekintélyektől előmutathatók.

Halljátok és bámuljatok!

12.500 darab

női nagykendő

teljesen kész, a legmagasabb hölgyek számára is elegendő, minden kigondolható divatos színben, szürke, barna, fekete, vörös, kék, fehér, tarka-csíkos, török mintázatu stb., üzlet-helyváltoztatás következtében

darabonként 1 frtért

utánvétellel szállítatik az

Exporthaus „zur Austria“

Bécs. Oberdöbling, Mariengasse 31. című kivitteli szállító cég által.

Meghívás.

A „Bacsi sertéshizialó részvény-társaság“

1. é. február 22-ik napján d. e. 11-kor az „Orpheum termében

első RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

tartja, melyre a t. cz. tagok*) tisztelettel meghívataknak.

Az arra kellő részjegyek az intézeti hivatalban Bacstelepen leteendő.

NAPIREND:

- 1.) A szavazatszedő bizottság választása és két tagnak a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére való kiküldése. — 2.) Az igazgatóság évi jelentése. — 3.) A felügyelő-bizottság jelentése. — 4.) A mérleg bemutatása s a felmentvény megadása. — 5.) Határozathozatal a tiszta nyerménynek mikénti felosztására. — 6.) A kilépett, ugy a kisorsolt 5 igazgatósági tag állásának új választás utján történendő betöltése. — 7.) A felügyelő-bizottság választása. — 8.) Netáni indítványok. (17. §. h) p.)
Az igazgatóság.
Zárszámadásaink a közgyűlés előtti 8 naptól kezdve intézetünk hivatalában betekintheők.

§ 9.* Minden részvényes illetőleg meghatalmazottja, ki jogával élni akar, köteles joga alapját képező részvényeit, melyeknek azonban legalább 6 héttel a közgyűlés előtt nevére kell írva lenniök, 5 nappal a közgyűlés megtartása előtt, az e végre megjelölt helyre letenni. E leltet igazolási jogy allitattak ki, melyert a leltet részvények barmikor visszaadának. — § 1. h) A részvények indítványai csak akkor tárgyelhatk, ha legalább 14 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál irásban benyújtattak. (utányomat nem fzetetik.)

BISENIUS.

BÉCS,

I. Riemergasse 14.

A monarchia legolcsóbb forrása a következők számára: Pompos kotlón 10 db 10, 15, 20, 25, 30, 40 kr. s följebb. Legújabb kotlón alakzatok 75 kr. 120, 220 frt és drágábbak Alarcos öttözetek papírból vaszon varrassal, férfiak és hölgyek számára 1 frt 60 kr; szövetből 4.30 frttól fölfelé. Arcz-lárvák darabonként 6 krtól fölfelé, eredetifurcsa fej-lárvák dbja 5, 7, 10, 12 kr. s följebb; csinos kotlóncecsek- rök mesterséges virágokból dbja 4 s 11 kr; alpesi rózsákból 13 kr és magasabb ákban. Elismett izléses báli díszletek; gyertya csillárok, étkezőasztalok, szekek és minden kigondolható díszlet-tárgyak kölcsönző intézate. Árjegyzék ingyen — NB. Fiókizlet sehol sincs.



Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 196 forint 40 krajczárt készpénzben vagy az 1881-ik évi LX. törvényczikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

Betegség és testi gyengeségben szenvedők elismeréséi az élelt felgyógyulásért.
Ama általános nagy feltűnést, melyet a Hoff János-féle malária kionvot egészségügyi szer, a Hoff János-féle malariakionvot csokoldé, a Hoff János-féle malária-mel-csokoldék fellegpek ezen csodálatra málo hatom egykoru jelentőség volt, az mely ezen megjelölést követve, a művelteit Európa, most már Amerikában is közfelkiallítás, az összes beteggyógyászati orvosok halyszlo nyilatkozata, melyvel kapcsolatban vannak az eudam érmek adományozásai is, s végre az uralkodó koronás fők, herczegek és herczegnők kegyvel, melyekhez a számtalan udvarszállítói oklevél, és ezeim kitüntetés is járni. Ezen kitüntetésnek szama ez időszent már 63-ra emelkedett, s nem tekinve azt, hogy azófia az egészségügy terén bizonyalom is keletkezett, fahalmhatatlan maradt. Kérjük a közönség nyilatkozataival, kikől a gyáros leltelidában több százezer köszönő irat van elveve.